

Correction to *Metall. Trans. B*, 1986, vol. 17B

Solubility of Oxygen and Sulfur in Copper-Iron Mattes
by D. L. Kaiser and J. F. Elliott

Page 154:

The fifteenth term of Eq. [8] should read:

$$-0.0728(\log P_{\text{O}_2})^2(\log P_{\text{S}_2})W_{\text{Fe}}$$